
Szlovák – horvát – szerb együttmûködés

A budapesti Szlovák Tanítási Nyel-
vû Óvoda, Általános Iskola, Gimná-
zium, Szakközépiskola és Diákott-
hon, a budapesti Horvát Óvoda, Ál-
talános Iskola, Gimnázium és Diák-
otthon, valamint a budapesti Szerb
Óvoda, Általános Iskola, Gimnázi-
um és Diákotthon megállapodást
írt alá idegenvezetõ szakmai, 800
órás (egy éves) képzés közös meg-
szervezésére. Megállapodásukat a
Szlovák Iskolának a szakmai képzés
és vizsgáztatás terén szerzett több
éves tapasztalatára alapozzák. A
megállapodást a 2004-2005-ös tan-
évben induló szakmai képzésre fog-
ják alkalmazni. A Szlovák Iskola vál-
lalja a szakmai képzést igénybe ve-
võ intézmények tanulóinak saját ta-
nulóival együtt történõ idegenvezetõi képzését, a kép-
zéshez kapcsolódóan a tanulók tanulmányait záró
szakmai vizsgáztatását, az eredményes szakmai vizsgát
tett tanulók szakmai képesítést igazoló bizonyítványá-
nak kiállítását. A Szlovák Iskola az idegenvezetõi szak-
mai képzéssel összefüggõ feladatát a Budapest Fõvá-
ros Közgyûlése Oktatási Bizottságának az engedélye
alapján, az alapító okiratban foglaltaknak, és a szakmai
képzésre vonatkozó rendelkezéseknek megfelelõen lát-
ja el.

A szakmai képzést igénybe vevõ intézmények tanu-
lói számára a heti kötelezõ óraszámból a Szlovák Is-
kola 25 tanítási óra ellátását vállalja. A heti négy óra
szakmai idegen nyelv, valamint a heti négy óra ide-
genvezetési gyakorlat tantárgyak oktatása horvát, il-
letve szerb nyelven (összesen heti 8 óra) a saját intéz-
ményben valósul meg. A tanulók szakmai képzésével
összefüggõ kiadások pénzügyi forrásait a Szlovák Is-
kola költségvetése biztosítja. Ez alól kivételt képez-
nek a szakmai idegen nyelv és idegenvezetési gyakor-
lat órákkal kapcsolatban felmerülõ költségek. A szer-
zõdõ felek megállapodtak abban, hogy a tanítási év

során két alkalommal – félévkor és a tanév végén –
közösen értékelik az együttmûködés során szerzett
tapasztalatokat.

A megállapodást Csörgöl Istvánné, Petrics Mária és
Rusz Boriszlávné igazgatók látták el kézjegyükkel.

Bajtai László felvételei
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